

9月25日至28日,孟京辉代表作《恋爱的犀牛》(以下简称《犀牛》)将在631牛达剧场演出。快报年度百场巨献将在演出开始前一周为读者送出体验券。这是一部从先锋到经典“奔跑”十年的话剧。对于南京的犀牛迷来说,这将是一次等待了十年的浪漫约会。据悉,这次南京“犀牛”的舞台上将呈现出宛如海水和火焰的两重景象:一边是为爱痴狂近乎盲目的“犀牛”式爱情,一边是极尽能事的嬉笑怒骂调侃恶搞,观众将在水与火的交织与纠缠中感受爱情的真谛。

『犀牛』出沒,請注意!

快报年度百场巨献『即将上演经典话剧《恋爱的犀牛》』



经典台词很唯美

《犀牛》每个版本都是从男主角的这段独白“黄昏是我一天中视力最差的时候,一眼望去满街都是美女”开始。《犀牛》的经典,很大程度上得益于纯净唯美又饱含能量的台词。“你是我温暖的手套,冰冷的啤酒。带着阳光气息的衬衫,日复一日的梦想。”“爱她,是我做过的最美好的事情。”“你是不同的,唯一的,柔软的,干净的,天空一样的……”这些诗一般的语言将爱情的残酷和美好刻画得纤毫毕现,将在剧场中营造出幻梦一般的气氛。

值得一提的是,《犀牛》新版男主角张念骅的表现可以用“光芒四射”来形容,无论是马路对于明明无可救药的迷恋,还是求而不得、辗转反侧的想念,或者对爱情不顾一切的追求,他都拿捏自如。当他朗诵剧中那些情绪激昂的“爱情宣言”时,声如洪钟,爆发力十足,字字句句都像刀锋一样扎在人心上。

演员表演很搞笑

虽然《犀牛》的文艺腔很重,但这并不妨碍它的通俗。剧中,为了追求明明,马路在朋友们的怂恿下参加了“恋爱培训课”,随后,牙刷、莉莉、红红、恋爱教授等配角们轮番登场,在“教授”的指引下,众人对现实世界中爱的庸俗和丑恶进行了不留情面的挖苦。

剧中红红、莉莉智

力大比拼一场戏,包括脑筋急转弯、场外求助电话、动作表达成语等环节,依靠搔首弄姿获胜的红红,在发表“获奖感言”时留下一句,“老娘我在演艺圈里混了十多年,靠的就是一骚二媚三纯洁。”每次都把观众笑得人仰马翻。

暴雨奇景很震撼

这次在南京演出的新版《犀牛》被导演孟京



《犀牛》剧照

辉称为“视觉版”。全剧中有许多场景在处理手法上类似实验电影,给人印象最深的一幕是马路和明明的一个梦境:在黑暗的舞台上,吉他声像忧愁的烟圈弥散开来,马路与明明一前一后奔跑在跑步机上,从舞台一侧射来的灯光把他们的身影投射到巨大墙壁上……演出最后一幕,马路在暴雨之夜绑架了明明,并且杀了自己最喜欢的黑犀牛,把它的心献给女孩。20吨水化作“暴雨”倾盆而下,全身湿透的马路在“雨”中绝望地喊出最后的告白。在以往的演出中,每每到此,观众席上都会发出如潮的掌声和口哨声,互动的场景十分震撼。 快报记者 沈梅

《麦田》导演大赞范冰冰

影片《麦田》在担任上海电影节开幕影片之后一直保持低调,令媒体颇感意外。昨日,剧组在北京举行“麦田·印象”盛大酒会,导演何平、演员范冰冰、杜家毅、王学圻、王志文等人出席。

酒会上,何平导演的用兵如“神”被媒体连连称道,演艺圈劳模范冰冰在这部新作里退尽浮华展示演技,饰演了城主夫人一角,范冰冰从不吝啬表示对这个角色的喜爱,曾在多个场合中提道

“《麦田》是我演过的作品中我最喜欢的一部”,而何平导演也非常谨慎地称赞范冰冰在《麦田》中的演出是“小花旦向大青衣的转变”。

独挑大梁的范冰冰饶有兴趣评价说:“我和三个‘王老师’都有对手戏,我至今仍然记得和他们飙戏的那种过瘾的感觉,气场最强的是王志文老师,对手戏最有感觉的是王姬老师,最有默契的当然是王学圻老师。”

快报记者 沈梅

五月天个唱要带氧气瓶

还有一个月的时间,“五月天 D.N.A 创造南京演唱会”就将在奥体中心体育馆激情上演了。记者从主办方探得消息,五月天使出招数来隐匿行踪,看来准备和南京歌迷玩“躲猫猫”游戏。此次南京演唱会,五月天的安全保密工作做得十分充分,不仅住处被列为机密,还准备了清一色的黑色车队,让歌迷分不清他们到底是乘坐哪一辆。此外,五月天还将从地下通道进出,不太会有从正门招摇进出的机会。

五月天演唱会一向制作精良,所以这份用品清单自然也一再加长。

记者看到,清单上的“便携式氧气瓶”最为抓人眼球。之前上海等几场演唱会上就有歌迷发现,演出过程中主唱阿信有“疑似”吸氧的举动,这次终于被证实。在南京演唱会上,五月天的五子要在舞台上整整 HIGH 三个多小时,而小型的氧气瓶是让五月天能量“满格”的“武器”。

通讯员 项顶 快报记者 李谷

五月天“创造”2009 南京演唱会
 时间:2009年10月6日 19:30
 地点:南京奥体中心体育馆
400-810-3721
83688368

Canon
Delighting You Always

感动常在 佳能

你生命中的第一声啼哭,让爸爸热泪盈眶。

佳能双闪存DV,更多记录孩子带给我的感动。

第一次叫爸爸,会爬了,会坐会跑了……孩子的成长过程,不断带给我很多感动。佳能大容量双闪存DV,不仅拥有32GB内置闪存器,还可使用外接的SD-HC存储卡,容量总计可达16GB*,将更多感动全部收录!

明智之选 佳能双闪存DV



乐格力雅 LEGRIA HF20 新

畅享双重大礼 2009年9月1日至2009年11月30日

买就送: 凡购买佳能双闪存DV,即送佳能原装配件礼包。

再抽奖: 凡购买佳能双闪存DV,即可参加抽奖,赢取丰厚大奖。

凡购买佳能双闪存DV,即可获赠超值大礼包。

凡购买佳能双闪存DV,即可获赠豪华影音设备。

佳能中国网站: <http://www.canon.com.cn>
 佳能全国统一热线电话(仅支付市话费且支持手机拨打,香港、澳门及台湾地区除外) 4006-CallCANON (4006-222666)